

Мечты о будущем

В каком доме вы хотели бы жить? как там всё будет устроено, где поставите стол, где повесите зеркало, будут ли кресла или картины... Иногда так приятно помечтать и попробовать воплотить свои чаяния в проекте.

Ученицы пятых и sixth классов на уроке технологии как раз и получили уникальную возможность – воплотить в жизнь свою мечту. И пусть интерьеры пока годятся только для кукол, в

них уже есть



интересные идеи, видны необычные задумки и решения.



Пятиклассницы творили интерьер кухни, а шестиклассницы обставляли девичью спальню.

В этом году проекты были необычные, можно было смастерить интерьер внутри картонной коробки, а можно было заняться 3-д моделированием и создать проект, который нельзя потрогать руками. Смело заглядываем в будущее – оно прекрасно!

